مدرسة دار الطفل

امتحان الشهرين
الرياضيات

الاسم:

الصف: التاسع                                                        التاريخ:23/9/2008

س1: إذا كانت أ={8،6،4،2} أكملي ما يلي:

1) عدد عناصر أ×أ =

2) إذا كانت (س،ص) Э أ×أ : س- ص>4 فأن المدى =
3) اكتبي جميع الأزواج المرتبة (س،ص) Эأ×أ : س<ص
س2: أضيفي زوجا مرتبا لتصبح العلاقة حسب المطلوب

أ) ع1= {(4،3)،(3،4)،(2،5)،(2،6)،(6،2)،(      )} تماثلية
ب) ع2= {(1،2)،(2،2)،(5،1)،(3،3)،(         )} انعكاسية
ج) ع3= {(5،3)،(2،5)،(4،1)،(3،4)،(3،1)،(        )} تعدي

س3: ضعي دائرة حول خاصية العلاقات التالية (س،ص) Э الأعداد الصحيحة

1) س+ص=7      انعكاسية، تماثلية، متعدية

2) س < ص        انعكاسية، تماثلية، متعدية

س4: إذا كانت ق(س)=5س+2   هـ(س)=2س-1

احسبي: 

1) (قOهـ)(2)=
2) ق-1(12)=
3) (هـOهـ-1)(17)=
س5: أكملي العبارات التالية:

1) (2س-3)(5س-1) = صفر اإذا س= {          ،        }

2) مميز المعادلة 4س2+4س+1 يساوي
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3) – ب -    ب2-4أجـ      +  – ب +    ب2-4أجـ  =
             2أ                                2أ
4) إذا كان 2س2+3س-5=صفر فإن مجموع الجذرين يساوي
5) من الشكل المجاور اكتبي الاقتران 

    ق(س)=

س6: حلي المعادلات التالية:

1) 1)2س2-13س+15=صفر

 2) س2+4س-2=صفر


2) اكتبي المعادلة التي جذريها 2 ±   2

س7: اكتبي الاقتران التالي على الصورة (س-م)2 – ن ثم ارسميه بيانيا 

       ق(س)= س2+4س-3

س8: إذا كانت معادلة القطع المكافئ هي ص=2س2+8س-24، فما هي إحداثيات رأسه وما هي معادلة محور التماثل وما هي أصفاره

س9: أجيبي بصح أو خطأ

1) إذا كان الاقتران مربعا كاملا فإن المميز=صفر

2)   – ب -     ب2-4أجـ      ×  – ب +   ب2-4أجـ  =
             2أ                                2أ
3) إذا كان المميز أقل من صفر فإن منحنى الاقتران لا يتقاطع مع محور السينات
4) (قOهـ)-1(س) = (هـOق)(س)
5) (قOهـ)(س) = ق(هـ(س))

س10: يزيد طول مستطيل 1سم عن عرضه فإذا كان قطره يساوي 5سم احسبي طوله وعرضه

س11: ضعي دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة

1) إحدى العلاقات التالية ليست اقترانا

1) ع={(5،2)،(7،3)،(1،0)،(3،1)}

2) س<ص
3) ص=س2
4) 

2) إذا كان ق: ط            ط ،

ق(س)=2س+1  فإن مدى الاقتران يساوي

أ) ط       

ب) الأعداد الزوجية

ج) الأعداد الفردية 

د) 1

3) أحد الأقترانات التالية ليست واحدا لواحد

أ) ق(س)=س2                                           ب) ق(س) =   س  
ج)                                                           د) 



4) إذا كان ق(س)= س2- س فإن ق(5) يساوي

أ) 5            ب) 20                 جـ) 30         د) -30

5) إذا كان المقدار 25س2+20س+جـ مربعا كاملا فإن جـ تساوي
أ) 25            ب) 16                ج) 4           د) 1

6) الاقتران                                            هو اقتران                             




أ) تناظر         ب) واحد لواحد وشامل    ج) محايد    د) واحد لواحد وليس شاملا

7) أحد المقادير التالية يساوي (س-3)2
أ) س2-9     ب) س2+9       ج) س2-3س+9      د) س2-6س+9

8) إذا كان ق(س) =3س-1 فإن ق-1(س) يساوي

أ) -1+3س    ب) (س-1)/3         ج) (س+1)/3      د) س/3 + 1


9) إذا كان (س+3) = ±    16       فإن س تساوي
أ) {1،-7}       ب) {1}        ج){ -1،7}       د) -7
                                                                                    معلم المادة
                                                                                   محمد سراج

"Knowledge itself is power"
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